

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 平成24年7月9日

**【事業年度】** 第142期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

**【会社名】** 株式会社ニッカトー

**【英訳名】** N I K K A T O C O R P O R A T I O N

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 西村 隆

**【本店の所在の場所】** 大阪府堺市堺区遠里小野町3丁2番24号

**【電話番号】** 072-238-3641(代表)

**【事務連絡者氏名】** 代表取締役常務 経理部長 清水 奉明

**【最寄りの連絡場所】** 大阪府堺市堺区遠里小野町3丁2番24号

**【電話番号】** 072-238-3641(代表)

**【事務連絡者氏名】** 代表取締役常務 経理部長 清水 奉明

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ニッカトー東京支社  
(東京都文京区大塚5丁目7番12号NKビル新大塚)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月25日に提出いたしました第142期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）

有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

#### 第一部 【企業情報】

##### 第5 【経理の状況】

##### 2 【財務諸表等】

##### (1) 【財務諸表】

##### 【附属明細表】

##### 【有価証券明細表】

##### 【株式】

訂正前

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
(株)チノー	1,043,382	243,108
(株)共和電業	831,347	221,969
(株)クボタ	169,000	134,355
(株)東ソー	559,000	128,570
(株)みずほフィナンシャル グループ優先株	50,000	50,000
(株)みずほフィナンシャル グループ	226,101	30,523
(株)共立マテリアル	67,579	23,788
三京化成(株)	42,000	8,148
東洋証券(株)	30,000	6,840
東海カーボン(株)	13,045	5,752
その他(11銘柄)	<u>75,454</u>	17,482
計	<u>3,056,909</u>	870,538

訂正後

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)
(投資有価証券)		
その他有価証券		
(株)チノー	1,043,382	243,108
(株)共和電業	831,347	221,969
(株)クボタ	169,000	134,355
(株)東ソー	559,000	128,570
(株)みずほフィナンシャル グループ優先株	50,000	50,000
(株)みずほフィナンシャル グループ	226,101	30,523
(株)共立マテリアル	67,579	23,788
三京化成(株)	42,000	8,148
東洋証券(株)	30,000	6,840
東海カーボン(株)	13,045	5,752
その他(11銘柄)	<u>74,454</u>	17,482
計	<u>3,105,909</u>	870,538